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Caso ideal . . .
Minimo de pérdidas: inclinacion real
Para unainclinacién de la cubierta E-O de: 15,00
Se ha de inclinar respecto a la cubierta: 42,00 100
Las pérdidas son: 0,999% o 80
Lainclinacidon y azimut resultante de la placa es de: o 60
Azimut 16,037 [238 S
Inclinacié 44,125 2 40
R
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caso de 30° respecto horizontal é’ "TIJRABITEITRBRRSI
Minimo de pérdidas: S
Para unainclinacion de la cubierta E-O de: ©

Se hade inclinar respecto a la cubierta:

Las pérdidas son:

Lainclinaciéon y azimut resultante de la placa es de:
Azimut AMEYA Este
Inclinacié 30,000




